

# "Шаттдекор" в г. Тюмени, Филиал Общества с ограниченной ответственностью

Регион Тюменская область

Телефон (3452) 52-02-70, (3452) 52-02-77, (912) 922-88-41

ИНН 5049011877

ОГРН 1025006467210

ОКПО 90896193

OKATO 71401368000

Расшифровка Ленинский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

- 1	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	21	Группа	Производство целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них
	21.12	Основной	Производство бумаги и картона

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Шаттдекор" в г. Тюмени, Филиал Общества с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А41-36619/2012 от 08.08.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Шаттдекор"
Ответчик	ООО "Плит-Инвест"

## Дело № А41-43304/2010 от 01.08.2011

Суд	ФАС Московского округа
Истец	ОАО "МОЭСК" , ООО "Шаттдекор"
Ответчик	ОАО "Московская объединенная электросетевая компания , ОАО "Московская объдиненная электросетевая компания"

"Шаттдекор" в г. Тюмени, Филиал Общества с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Шаттдекор" в г. Тюмени, Филиал Общества с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Шаттдекор" в г. Тюмени, Филиал Общества с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 01.10.2002. Компания "Шаттдекор" в г. Тюмени, Филиал Общества с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 625034, г Тюмень, ул Камчатская, д 194, а//я 2882 и специализируется на Производство бумаги и картона. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5049011877, ОГРН 1025006467210, ОКПО 90896193.